

# 中国足协“2020行动计划”给男足提目标 进东京奥运会 进亚洲杯四强

本报讯 1月17日,第十届中国足协全体会员大会第三次会议在武汉开幕。中国足协专职执委于洪臣宣读并且说明了《中国足球协会2020行动计划》,并提请大会审议。

为全面贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》要求,完成

《中国足球中长期发展规划(2016-2050年)》和《全国足球场地设施建设规划(2016-2050年)》提出的近期目标任务,于洪臣对《中国足球协会2020行动计划》(审议稿)在会上进行了说明,以促进中国足球持续、健康发展,打好基础,开好头,

起好步。

《行动计划》包含了十大主要举措,包括足球的普及与推广、完备体系建设、人才队伍建设以及国家队建设等。对于国家队建设,行动计划提出了2020年之前的目标:男足国家队进入2019年亚洲杯4强,到2020年国际排名

提升至前70位;男足国奥队打入东京奥运会男足决赛阶段比赛;国青与国少队分别打入国际足联U20、U17世界杯决赛阶段比赛;国奥队打进2019年U23亚锦赛前八;U22国家队获得U22亚锦赛出线资格。

(小新)

## 蔡振华谈足协改革:“脱钩”不脱离

据新华社武汉1月17日电(记者李劲峰)在17日于武汉举行的第十届中国足协第三次会员大会上,中国足协主席蔡振华表示,足协

改革要保持“脱钩”不脱离。“中国足协与体育总局虽然‘脱钩’,但在三个方面保持‘脱钩不脱离’。”蔡振华说,一是党

的领导不脱离,二是业务指导与监管不脱离,三是财政支持不脱离。足球运动管理中心注销后,中国足协承担总局在足球

领域的管理责任,以前的财政直接拨款,现在就转变成总局向足协购买服务,预算还在,只是科目变了。



中国足协元老李维泗(左)与中国足协主席蔡振华在足协会员大会上交流。 新华社发

澳网第一轮战报	
男单	
德约科维奇	3:0 沃达斯科
纳达尔	3:0 梅耶尔
拉奥尼奇	3:0 布朗
兹维列夫	3:2 哈赛
女单	
王蔷	1:2 卢西奇
郑赛赛	0:2 科维尼奇
朱琳	0:2 奥斯塔彭科
韩馨蕴	0:2 法尔尼科

## 海口举行青少年足球赛 23支省内外球队参赛

本报海口1月17日讯(记者王黎刚)2017海口全国青少年足球邀请赛暨青少年足球发展论坛明天在海口举行,共有省内外23支青少年足球队参加。

本次比赛分为U8、U10和U12共3个年龄组,3个年龄组分别有8支、5支和10支球队参加,其中包括3支省外球队,其余的球队都来自海口。U8比赛采用5人制,U10和U12比赛采用8人制。U10组别的比赛采用单循环赛制,按照积分多少排名。U8和U12各分为两个组,采用小组循环赛,两个小组的头名争夺冠军。本次比赛由海口市体育总会主办,海口市青少年足球协会和海南明星天龙足球俱乐部有限公司承办。

## 全国自行车业余精英赛东方举行

本报讯(记者林永成)“黄花岗杯”2017年全国自行车业余精英赛暨东方首届环城自行车赛日前在东方市举行,省内外共463名运动员参赛。

此次比赛分为男子公开组、女子公开组、男子40岁以上组、家庭组四个组别。参赛的463名车友包括:东方市本地车友132名,省内其他市县车友235名,省外车友96名。这也是海南业余自行车赛事中参赛人数最多的一次单日赛。

经过激烈角逐,杨静、邹波、李昕分别获得男子公开组第一、第二和第三名;李海燕、张莹莹、肖遥分别获得女子公开组第一、第二和第三名。四海一家俱乐部的何建添和蒙雨分别获得男子40岁以上组第一、第二名,第三名被海南美利达车友俱乐部的谭成英夺走。



自行车运动在东方市已形成了广泛的群众基础,越来越受到市民的欢迎,参与人数越来越多。在2016年海南国际旅游岛自行车联赛中,东方花梨之乡骑行协会被评为

为“年度十佳车队”,东方市两名车手被评为“年度十佳车手”。全国自行车业余精英赛暨首届东方环城自行车赛的举办,对于东方市自行车运动的发展具有标志性意义。

本次比赛由中共东方市委,东方市人民政府主办,东方市文体局、东方市旅游局、海南爱哪哪旅游网共同承办。赛事由众恒培训·中卫体育执行。

全国自行车业余精英赛暨东方首届环城自行车赛参赛选手在骑行中。 中卫摄影

## 海口云龙镇举办“爱海口,动起来”徒步活动

本报讯(记者林永成)海口市琼山区云龙镇近日举行徒步活动,600多人参与。这是海口市文体局主办的“爱海口,动起来”全民健身运动推广季系列活动之一。

云龙镇红色文化独具特色,历史文化得天独厚,是中国第一批特色小镇,更是集农业生态旅游和红色革命文化旅游于一身的“全国生态文化名镇”。本次活动将体育健身运动与云龙镇当地的红色革命文化、绿色生态农业相结合,在体现“爱海口,动起来”全民健身运动的主题的同时,充分展现多彩云龙。

参加云龙镇徒步健身活动的人员共有600余人,他们与当地居民一起徒步,观赏沿途乡野风景,在品味多彩云龙的同时享受着运动健身带来的乐趣。

据悉,海口市文体部门今年将不断优化健身环境,加强场地设施建设,继续开展此类贴近生活、丰富多彩、特色鲜明、绿色生态、利民惠民的各类文体活动,进一步推动海口市全民健身运动发展。



## 马来西亚围棋访华团 莅琼会友

1月17日,马来西亚孔子学院与马来西亚围棋协会6名棋手组成马来西亚围棋访华团来到椰城海南省围棋协会,与我省棋手切磋棋艺,以棋会友,增进两地友谊,传承丝路精神。 本报记者 武威 摄

# 新年抢新品 春节不打烊

每日前5名尊享89折 最高可获30万新年购房红利

享建筑面积约72-160m<sup>2</sup>海景美宅 含装修

到访售楼中心 获新年大礼包 | 扫恒房通二维码 介绍购房获1%奖励 | 推介新客户购房 更享折上98折

1月21号 春节狂享季 新年新岁 欢乐启程

中国民间艺术体验之旅 民间手艺人、春节传统写春联、古老艺术剪纸 还有乐队表演同行,新春之行欢乐出发

世界500强

咨询热线: 0898 6615 8888

项目地址:海口市海甸岛碧海大道29号(世纪大桥向北至海边)

预售证号:【2015】海房预字(0027)号 | 投资方:恒大集团 | 开发商:新世界中国地产(海口)有限公司

详情请咨询售楼处